

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1CHRONICLES-002 历代志上 4:24-11:2 查克 史密斯牧师主讲

题目:各支派的后裔

亲爱的弟兄姐妹,平安。感谢主,又到了我们一块儿查考圣经的时间。但愿这次的信息带给您属灵的帮助。

弟兄姊妹,如果您方便的话,请随时来信跟我联系交通,请留意在本电台播报的详细地址。

上回我们讲到历代志上 4 章第 24 节开始记载西缅的支派,也记录了很多属于西缅支派的名字。西缅支派中,有 500 人下到以东地,就是基多口。那里有肥美的草原。他们在非洲大峡谷的东面,死海这里定居,那里有肥美的草原给他们放牧。他们把那地的居民赶走,因爲那里是一片美好的草原。他们就在那里安居乐业。他们把含的一些后代赶走。含的后代从远古一直在那里居住。这时候是西希家作以色列王的时期。后来,他们到西珥山,占领了以东人的部分地区,又把那里的亚玛力人杀了。圣经说: 『他们就住在那里直到今日。』

西缅支派是属于北国十个支派之一。有趣的是,西缅支派中的一支南下,在西珥山一带定居。

历代志上第 5 章记载流便支派的后代。流便失去了长子的名分,给了约瑟的儿子。约瑟就是以色列的儿子。

历代志上 5章1节说: 『只是按家谱他不算长子。』

当然,因爲流便失去长子名分,所以这族谱就归约瑟。

历代志上 5 章 2 节说: 『犹大胜过一切弟兄, 君王也是从他而出; 长子的名分却归约瑟。』

尽管长子名分是约瑟的,但是领导权确实出自犹大,而最终是从犹大归耶稣基督。

在第9节,我们读到有关流便的支派。

历代志上 5 章 9 节说: 『又向东延到伯拉大河这边的旷野, 因为他们在基列地牲畜增多。』

他们迁到了今天的伊拉克, 远至伊拉克, 他们就住在那里。

所以流便支派,然后是迦得支派,这些支派在约旦河东岸定居。在他们之后,是玛拿西半个支派。这里记载住在对岸的玛拿西另外半个支派的名字。

在25节,讲到流便和迦得支派,以及玛拿西半个支派。

历代志上 5章 25和 26节:

- [25] 他们得罪了他们列祖的神,随从那地之民的神行邪淫;这民就是神在他们面前所除灭的。
- [26] 故此,以色列的神激动亚述王普勒和亚述王提革拉毗尼色的心,他们就把流便人、迦得人、玛拿西半支派的人掳到哈腊、哈博、哈拉与歌散河边,直到今日还在那里。

这些支派首先住在约旦河东岸。他们灭亡的原因,是因爲得罪了他们列祖的神,转去拜那地的别神。

在历代志上第 6 章,我们看到利未支派,就是祭司支派。这个支派主要是由利未三个儿子的家族所构成。

历代志上 6章1到3节说:

- [1] 利未的儿子是革顺、哥辖、米拉利。
- [2] 歌辖的儿子是暗兰、……。
- [3] 暗兰的儿子是亚伦、摩西,还有女儿米利暗米利暗示他们的姐姐。……

摩西和亚伦是出自利未支派中歌辖的家族。接着,你追踪大祭司的支系,从亚伦到他儿子以利亚撒等等,你跟着这条线一直到尼布甲尼撒的掳掠,他把以色列人掳到巴比伦去。从第4到15节,有一条直接的支系,这是一堆很难念的名字。

在第 17 节提到革顺,以及他的儿子的名字。然后是歌辖和他的一些儿子的名字,接着是米拉利和他的儿子们的名字。这些是基本的家族。

在 28 节,这是挺有意思的,先知撒母耳被列在他所属的支系中,他是以利加拿的儿子。

历代志上6章31到33节说:

- [31] 约柜安设之后,大卫派人在耶和华殿中管理歌唱的事。
- [32] 他们就在会幕前当歌唱的差,及至所罗门在耶路撒冷建造了耶和华的 殿,他们便按着班次供职。
- [33] 供职的人和他们的子孙记在下面: 哥辖的子孙中有歌唱的希幔。希幔是约珥的儿子: 约珥是撒母耳的儿子:

实际上,大卫委派这些人以及他们的工作,目的是让他们在会幕里居住,在耶和华面前歌唱。

通常, 总是有些姐妹来教会练琴。我喜欢在教会里听到音乐, 我想这是很美妙的。

他们雇用乐师。大卫指派某些乐师,专门在那里透过音乐敬拜耶和华。

现在我们看另外一部分的支派,就是米拉利的后代。他们的兄弟们都被委派在神殿的会幕中担任各种服事职分。所以他们是管理员,还有其他负责维修保养耶和华神殿的实体。

历代志上 6 章 49 节说: 『亚伦和他的子孙在燔祭坛和香坛上献祭烧香,又在至圣 所办理一切的事,为以色列人赎罪,是照神仆人摩西所吩咐的。』

当然,在摩西的时代,问题出现了,因爲反对摩西的人说:「嗨,摩西,你独揽大权。你委派了你的哥哥,其他的祭司,利未其他的后代。你委派你的哥哥进到耶和华面前去,我们也有相同的权利。」可拉和他那一小撮人说:「我们也有跟亚伦一样的权利。」

于是摩西说:「好吧,我们看看这是是不是出于神。你们把手杖拿来,亚伦也拿他的手杖来。今天晚上,我们把手杖放在耶和华面前,看看会发生什么事。」他们就把手杖放在会幕里耶和华面前。第二天早上,亚伦的杖长出了嫩芽,还开了花,结出杏果。

摩西就说:「哎,看来神要告诉我们一些事。但我们还是要弄清楚。可拉,你和你的人站在田里。如果这事是出于神,让祂做一件新事吧。让地裂开把你们活生生吞灭。」结果,地就裂开,把可拉和他的叛党全部吞灭,然后地的裂口合起来。那些以色列民说:「哦,我想这是出于神」吗?不,他们并没这么说,圣经说:『四

围的以色列众人就都逃跑,说:「恐怕地也把我们吞下去。」』他们一定非常害怕。

接下去,圣经在历代志上 6 章继续提到分给祭司的城市。这些城市是在犹大地,全部分给玛拿西支派、以萨迦、流便、迦得、西布伦和以法莲支派等等。经文也提到分给祭司的城市的名字。

我们进入历代志上第 7 章,经文记录雅各的儿子以萨迦的支派。以萨迦是十二支派之一。这里开始列出以萨迦的支派的一些后代。在第 6 节,我们看到便雅悯的后代。13 节记载拿弗他利的后代。14 节记载玛拿西的后代。20 节是以法莲的后代。接着,讲到以法莲的地业和住处。

进入历代志上第 8 章,我们又回来看便雅悯支派。从便雅悯支派,来到基士的家族。当然,扫罗出生了,他是以色列第一任君王。

历代志上第8章33节说: 『尼珥生基士; 基士生扫罗; 扫罗生约拿单…… 』

所以扫罗是出自便雅悯支派。

好,我们继续看历代志上第9章,第1节宣告说:『以色列人都按家谱计算,写在以色列诸王记上。犹大人因犯罪就被掳到巴比伦。』

神再次宣告犹大人因犯罪而招致灭亡,被掳到巴比伦。接下来,经文记载有关祭司、祭司和利未人的后代等等。

第26节告诉我们利未人的职务。

历代志上9章26和27节说:

- [26] 这四个门领都是利未人,各有紧要的职任,看守神殿的仓库。
- [27] 他们住在神殿的四围,是因委托他们守殿,要每日早晨开门。

利未人的职责就是住在圣殿的四围,保护圣殿,不让人破坏等等。每天早上,他们 把殿门打开,整理好一切。他们把所有的器具、敬拜的器皿、细麫、酒、油、香料 等等都准备好。

第 33 节提到歌唱的利未人,说:『歌唱的有利未人的族长,住在属殿的房屋,昼夜供职,不做别样的工。』

换句话说,他们不必做别的工作,而专门在白天和晚上能够唱歌赞美和敬拜耶和华。这确实是很美的一份工作,能这样做工赚取工资也不错的。就整天在神殿中,敬拜神,而能得到工资,真惬意!

好,接下来,我们来看扫罗的家族。又是通过约拿单记录约拿单的后代。

在历代志上第 10 章,我们再次读到扫罗死亡的故事,讲到他怎样在基利波山附近与非利士人争战,扫罗战死在非利士人面前。一个弓箭手射了一支箭,恰好射中他。他知道自己无法生存,但还当时还活着。扫罗个子魁梧,很难把他杀死的。但他知道这支箭最终会取他的性命,所以他请求跟他拿兵器的人用刀把他刺死。但是拿兵器的人却不敢做,所以扫罗自己伏在刀上死了。当然,那个拿兵器的人看到扫罗死了,他也跟着伏在刀上死了。

约拿单和他的其他兄弟,就是扫罗的儿子们,也都在基利波山那里被非利士人杀死了。第二天,当非利士人要来剥他们的军装的时候,发现扫罗的尸体,就把他的首级割下来,在非利士地示衆,让非利士人爲此欢欣,因爲他们杀了以色列王扫罗。他们又把扫罗的尸体放在伯示麦的大衮庙中。伯示麦是在基利波山最北端,在那山脚下有一条小溪。而在山谷另一边基列雅比人听见非利士人把扫罗的尸体钉在大衮庙中,就越过约旦河,我想大约是十英里的路程,就是打基列雅比过来,将扫罗和约拿单的尸身带囘约旦河对岸去,把他们火葬了。

历代志上 10章 13和14节说:

- [13] 这样,扫罗死了。因为他干犯耶和华,没有遵守耶和华的命;又因他 求问交鬼的妇人,
- [14] 没有求问耶和华,所以耶和华使他被杀,把国归于耶西的儿子大卫。

所以扫罗是因自己的过犯而死的,其实他这个人有巨大的潜能,我想,当神选择扫罗的时候,扫罗表现出自己有作王的巨大潜能。那时他很谦卑,也出自很好的家庭。看起来他就是一个天生的领袖,爲人英勇,但是没多久,这家伙却心骄气傲,这就是毁灭他的最大因素。

好,在历代志上11章记载大卫作王的事迹。

历代志上11章1节说:『以色列众人聚集到希伯仑见大卫』。

圣经提到聚集一起的人数。从各个支派出来的一大批勇士都聚集到大卫那里。实际 上,数以千计的人聚在希伯仑,都是勇士、战士等等。他们跟大卫説话。

历代志上11章1和2节:

[1] 说:「我们原是你的骨肉。

[2] 从前扫罗作王的时候,率领以色列人出入的是你;耶和华你的神也曾 应许你说: 『你必牧养我的民以色列,作以色列的君。』」

神赋予大卫两个使命:第一:你要牧养我的百姓;第二,你要做君王管治他们。大卫被称爲合神心意的人,因爲大卫有一颗牧者心肠。但愿每一个领袖都有一颗牧者心肠。大卫本来就是个牧羊人,后来作王了。那样的背景必然使他成爲理想的君王,因爲他总是顾念他的羊群。当然,羊群的基本需要就是要吃饱。

在新约圣经,这个思想也从耶稣身上流露出来,耶稣问彼得: 『你爱我吗?』 『是的。我爱你。』

耶稣说: 『你喂养我的羊。这是在约翰福音 21 章 17 节。

后来,彼得在彼得前书5章2节说:『务要牧养在你们中间神的群羊,』

在耶利米书 3章 15节,耶和华说:在那日『我也必将合我心的牧者赐给你们。他们必以知识和智慧牧养你们。』

所以,神吩咐大卫,要牧养神的百姓,作王管治他们。今天,牧者必须以知识教导神的百姓,要牧养他的羊群,这是何等重要啊。 好了,这次我们暂时讲到这里,下次继续看历代志上 11 章。

今天, 我们来看一位听众朋友向查克老师提出的问题。

他这样写:

我服事主已经很多年了,有时候觉得自己很灰心,但我从不会因此而埋怨主。只是我发现自己在某些情况中确实不快乐,所以我想请问您,如果您发现自己感到灰心,您会怎么面对?

在我的早年事奉中,许多时候也会灰心、沮丧,因爲我觉得主应该祝福我,或至少像我所期望的那样祝福我,但主并没有真正的祝福。这要怎么处理呢?就是要知道我的责任并不是非成功不可。我的责任只是去爱神的百姓、用神的话喂养他们,而神的责任是把得救的人数加添给教会。所以我只做神呼召我去做的事,并且信靠祂,知道祂会去做祂应该做的事,结果就很令人满意了。